

Тематика наукових досліджень кафедри овочівництва

Програма	Тема досліджень кафедри	П.І.П. і тематика досліджень викладачів
<p>0101U004495 Оптимальне використання природного і ресурсного потенціалу агроекосистем Правобережного Лісостепу України</p>	<p>Використання біологічного потенціалу овочевих, баштанних, лікарських рослин і картоплі на основі інноваційних технологій в Лісостепу України (Затверджена на Вченій раді факультету плодовоовочівництва, екології та захисту рослин, протокол №5 від 5 березня 2014 року)</p>	<p>Доктор с.-г. наук професор Улянич О.І. «Науково-теоретичне обґрунтування та удосконалення технології вирощування зеленних, пряно-ароматичних овочевих рослин і картоплі» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)</p>
		<p>Доктор с.-г. наук професор Лихацький В.І., доктор с.-г. наук професор Улянич О.І. «Обґрунтування технології вирощування цибулевих овочевих рослин і часнику в правобережному Лісостепу України» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)</p>
		<p>Доцент Ковтунюк З.І. «Науково-теоретичні основи інноваційних технології вирощування малопоширених видів капусти в Правобережному Лісостепу України» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол №1 від 3.02.2011 р)</p>
		<p>Доцент Слободяник Г.Я. «Оцінка ефективності удосконалення технологій вирощування спаржі, цибулі порей, квасолі овочевої» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)</p>
		<p>Доцент Тернавський А.Г. «Удосконалення прийомів технології вирощування огірка на вертикальній шпалері та гарбузових культур за умов краплинного зрошення» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)</p>
<p>Доцент Щетина С.В. «Технологічна оцінка окремих елементів вирощування баклажана, пастернаку за умов краплинного зрошення» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.).</p>		

		Ст. викл. Накльока О.П. «Удосконалення технології вирощування перцю солодкого, кавуна столового» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)
		Доцент Кецкало В.В. «Технологічна оцінка окремих елементів вирощування зеленних і коренеплідних рослин» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)
		Канд. с.-г. наук викладач Філонова О.М. «Оптимізація основних елементів технології вирощування коріандру посівного» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р.)
		Викладач Воробйова Н.В. «Ефективність інноваційних елементів технології вирощування ранньостиглих сортів картоплі в Правобережному Лісостепу України» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 5 від 2.02. 2011р.)
Створення сучасних конкурентоспроможних сортів і гібридів овочевих рослин (Затверджена на Вченій раді факультету плодовоовочівництва, екології та захисту рослин, протокол №5 від 5 березня 2014 року)		Доктор с.-г. наук професор Лихацький В.І. , доктор с.-г. наук професор Улянич О.І. «Створення сортів і ведення елітного насінництва науковцями кафедри овочівництва» (Затверджено на засіданні кафедри овочівництва, протокол № 11 від 26.02. 2014 р..)

Згідно Закону України №3715-17 «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні» на кафедрі проводиться наукова робота з пріоритетного напрямку розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності – застосування технологій, які

передбачають високотехнологічний розвиток галузі овочівництва і, зокрема, отримання екологічно чистих, з високими оздоровчими властивостями овочів.